
% % % % % % %

SÃO PAULO 89,7% 88,2% 91,0% 94,3% 85,5% 85,7% 66,7%

SANTO ANDRÉ 2,9% 2,4% 3,4% 0,0% 7,2% 0,0% 0,0%

SÃO CAETANO DO SUL 1,1% 2,4% 0,0% 0,0% 1,4% 7,1% 0,0%

SÃO BERNARDO DO CAMPO 1,1% 0,0% 2,2% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

MOGI DAS CRUZES 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

ITAQUAQUECETUBA 0,6% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

JANDIRA 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

CARAPICUÍBA 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

GUARULHOS 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Única

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Sexo

3. Em que cidade você mora?

Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

89,7%

2,9%

SÃO PAULO

SANTO ANDRÉ

SÃO CAETANO DO 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sexo

Masculino Feminino

Faixa Etária

De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

1,1%

1,1%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

SÃO CAETANO DO 
SUL

SÃO BERNARDO DO 
CAMPO

MOGI DAS CRUZES

ITAQUAQUECETUBA

JANDIRA

CARAPICUÍBA

GUARULHOS



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não 98,3% 96,5% 100,0% 100,0% 98,6% 85,7% 100,0%

Sim 1,7% 3,5% 0,0% 0,0% 1,4% 14,3% 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Única

4. Você já completou seu curso superior?

98,3%

1,7%

Não

Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

UNIFESP 15,2% 12,2% 18,0% 19,3% 11,8% 8,3% 0,0%

PUC - SP 12,3% 14,6% 10,1% 14,8% 11,8% 0,0% 0,0%

USP 11,7% 18,3% 5,6% 14,8% 10,3% 0,0% 0,0%

Mackenzie 10,5% 11,0% 10,1% 6,8% 16,2% 8,3% 0,0%

UNIP 7,6% 3,7% 11,2% 4,5% 7,4% 25,0% 33,3%

FGV 5,8% 7,3% 4,5% 3,4% 10,3% 0,0% 0,0%

Cásper Líbero 4,7% 3,7% 5,6% 6,8% 2,9% 0,0% 0,0%

UNINOVE 4,7% 6,1% 3,4% 3,4% 2,9% 25,0% 0,0%

Belas Artes 3,5% 1,2% 5,6% 3,4% 4,4% 0,0% 0,0%

IBMEC 2,9% 4,9% 1,1% 4,5% 1,5% 0,0% 0,0%

Anhembi Morumbi 2,3% 2,4% 2,2% 2,3% 0,0% 16,7% 0,0%

FMU 2,3% 2,4% 2,2% 0,0% 4,4% 8,3% 0,0%

São Judas 1,8% 0,0% 3,4% 2,3% 1,5% 0,0% 0,0%

UNISA 1,8% 2,4% 1,1% 1,1% 2,9% 0,0% 0,0%

UNICSUL 1,2% 0,0% 2,2% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Total
Sexo

5. Você estuda em qual instituição?

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

ESPM 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

FAAP 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

SÃO CAMILO 0,6% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

SENAC 0,6% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

UNIb 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

UNIRADIAL 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0%

FSL 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Outras Instituições 8,2% 7,3% 9,0% 5,7% 11,8% 0,0% 33,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Única

5. Você estuda em qual instituição?

15,2%

12,3%

11,7%

10,5%

7,6%

5,8%

4,7%

4,7%

3,5%

2,9%

2,3%

2,3%

1,8%

UNIFESP

USP

UNIP

Cásper Líbero

Belas Artes

Anhembi Morumbi

São Judas



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Direito 19,3% 19,5% 19,1% 15,9% 23,5% 16,7% 33,3%

Medicina 16,4% 13,4% 19,1% 20,5% 13,2% 8,3% 0,0%

Engenharia 11,1% 19,5% 3,4% 11,4% 11,8% 8,3% 0,0%

Administração 9,9% 12,2% 7,9% 8,0% 13,2% 8,3% 0,0%

Publicidade 5,3% 4,9% 5,6% 8,0% 2,9% 0,0% 0,0%

Economia 3,5% 7,3% 0,0% 5,7% 1,5% 0,0% 0,0%

Comunicação 2,9% 3,7% 2,2% 2,3% 2,9% 8,3% 0,0%

Design 2,3% 0,0% 4,5% 2,3% 2,9% 0,0% 0,0%

Jornalismo 2,3% 1,2% 3,4% 2,3% 2,9% 0,0% 0,0%

Masculino Feminino

6. O que está cursando?

Total
Sexo Faixa Etária

De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

1,8%

1,8%

1,2%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,0%

8,2%

São Judas

UNICSUL

FAAP

SENAC

UNIRADIAL

Outras Instituições



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Arquitetura 1,2% 1,2% 1,1% 1,1% 1,5% 0,0% 0,0%

Farmácia 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% 1,5% 8,3% 0,0%

Fisioterapia 1,2% 1,2% 1,1% 1,1% 1,5% 0,0% 0,0%

Computação 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Contabilidade 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0%

Odontologia 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Rádio e TV 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Veterinária 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Outros cursos 20,5% 12,2% 28,1% 20,5% 16,2% 33,3% 66,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Única

6. O que está cursando?

19,3%

16,4%

11,1%

9,9%

5,3%

3,5%

2,9%

2,3%

2,3%

Direito

Medicina

Engenharia

Administração

Publicidade

Economia

Comunicação

Design

Jornalismo



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3º 31,6% 29,4% 33,7% 42,0% 24,6% 0,0% 33,3%

5º ou mais 31,6% 36,5% 27,0% 14,8% 44,9% 64,3% 66,7%

4º 16,1% 16,5% 15,7% 17,0% 15,9% 14,3% 0,0%

2º 14,9% 12,9% 16,9% 20,5% 10,1% 7,1% 0,0%

1º 5,7% 4,7% 6,7% 5,7% 4,3% 14,3% 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Única

Faixa Etária

De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo

Masculino Feminino

7. Em que período/ano?

2,3%

1,2%

1,2%

1,2%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

20,5%

Jornalismo

Arquitetura

Farmácia

Fisioterapia

Computação

Contabilidade

Odontologia

Rádio e TV

Veterinária

Outros cursos



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

31,6%

31,6%

16,1%

14,9%

5,7%

3º

5º ou mais

4º

2º

1º



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

MPB 19,7% 15,3% 24,0% 18,9% 18,8% 28,6% 22,2%

Rock 19,0% 19,2% 18,7% 19,7% 17,9% 23,8% 0,0%

Samba 12,1% 12,5% 11,6% 12,5% 12,1% 7,1% 22,2%

Sertanejo 8,0% 10,6% 5,6% 7,2% 9,7% 7,1% 0,0%

Tecno 6,7% 7,1% 6,4% 6,4% 6,8% 7,1% 11,1%

House 5,2% 3,9% 6,4% 4,2% 7,2% 2,4% 0,0%

Reggae 5,0% 6,3% 3,7% 5,3% 4,8% 4,8% 0,0%

Pagode 4,6% 4,7% 4,5% 5,3% 3,9% 2,4% 11,1%

Psy 4,0% 4,7% 3,4% 4,5% 4,3% 0,0% 0,0%

Axé 3,3% 3,9% 2,6% 3,0% 1,4% 9,5% 22,2%

Hiphop 2,9% 3,1% 2,6% 3,4% 2,4% 2,4% 0,0%

Funk 1,7% 1,6% 1,9% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

Trance 1,7% 2,0% 1,5% 1,9% 1,9% 0,0% 0,0%

Outros estilos 6,1% 5,1% 7,1% 5,3% 7,2% 4,8% 11,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Múltipla

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 

8. Quais os estilos de música que você 

mais gosta

De 26 a 29 Acima de 

19,7%

19,0%

MPB

Rock



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %
Masculino Feminino

Faixa Etária

De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo

12,1%

8,0%

6,7%

5,2%

5,0%

4,6%

4,0%

3,3%

2,9%

1,7%

1,7%

6,1%

Samba

Sertanejo

Tecno

House

Reggae

Pagode

Psy

Axé

Hiphop

Funk

Trance

Outros estilos



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Rock 35,6% 40,0% 31,5% 38,6% 29,0% 57,1% 0,0%

MPB 21,8% 15,3% 28,1% 23,9% 15,9% 28,6% 66,7%

Sertanejo 12,1% 16,5% 7,9% 8,0% 18,8% 7,1% 0,0%

Samba 8,0% 9,4% 6,7% 5,7% 11,6% 0,0% 33,3%

Reggae 4,6% 5,9% 3,4% 5,7% 4,3% 0,0% 0,0%

Tecno 4,0% 2,4% 5,6% 3,4% 5,8% 0,0% 0,0%

House 3,4% 3,5% 3,4% 1,1% 7,2% 0,0% 0,0%

Hiphop 3,4% 3,5% 3,4% 4,5% 2,9% 0,0% 0,0%

Pagode 2,3% 1,2% 3,4% 3,4% 0,0% 7,1% 0,0%

Trance 1,7% 1,2% 2,2% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

Psy 1,7% 1,2% 2,2% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

Funk 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Outros estilos 1,1% 0,0% 2,2% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Resposta Única

9. E desses estilos, qual você mais curte?

35,6%

21,8%

12,1%

8,0%

4,6%

Rock

MPB

Sertanejo

Samba

Reggae



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 36,8% 40,0% 33,7% 38,6% 39,1% 21,4% 0,0%

4 27,0% 29,4% 24,7% 31,8% 24,6% 14,3% 0,0%

3 24,1% 20,0% 28,1% 19,3% 29,0% 21,4% 66,7%

2 8,0% 5,9% 10,1% 6,8% 5,8% 21,4% 33,3%

1. DISCORDO Totalmente 3,4% 3,5% 3,4% 2,3% 1,4% 21,4% 0,0%

11. O quanto você concorda que:                

11.1. A vida universitária é a melhor fase 

da minha vida

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

4,6%

4,0%

3,4%

3,4%

2,3%

1,7%

1,7%

0,0%

1,1%

Reggae

Tecno

House

Hiphop

Pagode

Trance

Psy

Funk

Outros estilos



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

63,8% 69,4% 58,4% 70,5% 63,8% 35,7% 0,0%

11,5% 9,4% 13,5% 9,1% 7,2% 42,9% 33,3%

Resposta Única por item

11. O quanto você concorda que:                

11.1. A vida universitária é a melhor fase 

da minha vida

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

36,8%

27,0%

24,1%

8,0%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 53,4% 45,9% 60,7% 50,0% 55,1% 57,1% 100,0%

4 23,6% 28,2% 19,1% 22,7% 24,6% 28,6% 0,0%

3 14,9% 17,6% 12,4% 15,9% 15,9% 7,1% 0,0%

2 5,2% 4,7% 5,6% 8,0% 2,9% 0,0% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 2,3% 2,4% 2,2% 2,3% 1,4% 7,1% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

77,01% 74,12% 79,78% 72,73% 79,71% 85,71% 100,00%

7,47% 7,06% 7,87% 10,23% 4,35% 7,14% 0,00%

Resposta Única por item

11.2. Me preocupo muito com minha 

empregabilidade

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

3,4%
1. DISCORDO 

Totalmente

53,4%
5. CONCORDO 

Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3 32,2% 30,6% 33,7% 35,2% 33,3% 14,3% 0,0%11.3. Me sinto completamente preparado 

para cuidar de minhas finanças pessoais

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

23,6%

14,9%

5,2%

2,3%

4

3

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

5. CONCORDO Totalmente 27,0% 40,0% 14,6% 23,9% 23,2% 50,0% 100,0%

4 22,4% 20,0% 24,7% 19,3% 27,5% 21,4% 0,0%

2 12,1% 3,5% 20,2% 14,8% 10,1% 7,1% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 5,7% 4,7% 6,7% 5,7% 5,8% 7,1% 0,0%

Não  Sabe6 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

59,20% 70,59% 48,31% 59,09% 56,52% 64,29% 100,00%

17,82% 8,24% 26,97% 20,45% 15,94% 14,29% 0,00%

Resposta Única por item

11.3. Me sinto completamente preparado 

para cuidar de minhas finanças pessoais

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

32,2%

27,0%

22,4%

3

5. CONCORDO 
Totalmente

4



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3 21,3% 22,4% 20,2% 21,6% 21,7% 14,3% 33,3%

5. CONCORDO Totalmente 21,3% 27,1% 15,7% 21,6% 26,1% 0,0% 0,0%

4 20,7% 20,0% 21,3% 23,9% 18,8% 14,3% 0,0%

2 19,0% 14,1% 23,6% 15,9% 20,3% 28,6% 33,3%

1. DISCORDO Totalmente 16,1% 15,3% 16,9% 14,8% 13,0% 35,7% 33,3%

Não  Sabe6 1,7% 1,2% 2,2% 2,3% 0,0% 7,1% 0,0%

42,53% 49,41% 35,96% 43,18% 47,83% 14,29% 33,33%

35,06% 29,41% 40,45% 30,68% 33,33% 64,29% 66,67%

Resposta Única por item

11.4. As baladas, festas e jogos da 

faculdade me motivam mais do que as 

aulas

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

12,1%

5,7%

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

32,2%

27,0%

22,4%

12,1%

5,7%

3

5. CONCORDO 
Totalmente

4

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 32,2% 32,9% 31,5% 22,7% 34,8% 71,4% 66,7%

4 29,3% 25,9% 32,6% 38,6% 23,2% 7,1% 0,0%

3 24,7% 25,9% 23,6% 22,7% 29,0% 21,4% 0,0%

2 9,2% 11,8% 6,7% 10,2% 8,7% 0,0% 33,3%

1. DISCORDO Totalmente 3,4% 2,4% 4,5% 4,5% 2,9% 0,0% 0,0%

Não  Sabe6 1,1% 1,2% 1,1% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

61,49% 58,82% 64,04% 61,36% 57,97% 78,57% 66,67%

12,64% 14,12% 11,24% 14,77% 11,59% 0,00% 33,33%

Resposta Única por item

11.5. Acho que meu sucesso na vida 

depende apenas de mim mesmo

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

32,2%

29,3%

5. CONCORDO 
Totalmente

4



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 32,8% 27,1% 38,2% 25,0% 40,6% 42,9% 33,3%

4 27,6% 25,9% 29,2% 35,2% 17,4% 28,6% 33,3%

3 23,0% 27,1% 19,1% 20,5% 29,0% 7,1% 33,3%

2 12,1% 12,9% 11,2% 12,5% 13,0% 7,1% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 4,0% 5,9% 2,2% 5,7% 0,0% 14,3% 0,0%

11.6. Meu principal modelo são meus pais

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 26 a 29 Acima de 
Total

De 18 a  21 De 22 a 25 

24,7%

9,2%

3,4%

3

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não  Sabe6 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

60,34% 52,94% 67,42% 60,23% 57,97% 71,43% 66,67%

16,09% 18,82% 13,48% 18,18% 13,04% 21,43% 0,00%

Resposta Única por item

11.6. Meu principal modelo são meus pais

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

32,8%

27,6%

23,0%

12,1%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3 38,5% 40,0% 37,1% 38,6% 39,1% 35,7% 33,3%

2 24,1% 22,4% 25,8% 27,3% 20,3% 28,6% 0,0%

4 15,5% 16,5% 14,6% 14,8% 15,9% 21,4% 0,0%

5. CONCORDO Totalmente 14,4% 11,8% 16,9% 14,8% 13,0% 7,1% 66,7%

1. DISCORDO Totalmente 6,9% 8,2% 5,6% 3,4% 11,6% 7,1% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

62,64% 62,35% 62,92% 65,91% 59,42% 64,29% 33,33%

21,26% 20,00% 22,47% 18,18% 24,64% 14,29% 66,67%

Resposta Única por item

Botton 2 Box

Média

11.7. Economizo o máximo de dinheiro 

que consigo

Top 2 Box

De 18 a  21 De 22 a 25 
Total

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 26 a 29 Acima de 

4,0%
1. DISCORDO 

Totalmente

38,5%3



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 
Total

De 26 a 29 Acima de 

24,1%

15,5%

14,4%

6,9%

2

4

5. CONCORDO 
Totalmente

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 46,0% 42,4% 49,4% 37,5% 53,6% 64,3% 33,3%

4 20,7% 18,8% 22,5% 23,9% 17,4% 7,1% 66,7%

3 20,1% 24,7% 15,7% 21,6% 21,7% 7,1% 0,0%

2 6,9% 5,9% 7,9% 6,8% 4,3% 21,4% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 4,0% 7,1% 1,1% 6,8% 1,4% 0,0% 0,0%

Não  Sabe 2,3% 1,2% 3,4% 3,4% 1,4% 0,0% 0,0%

66,67% 61,18% 71,91% 61,36% 71,01% 71,43% 100,00%

10,92% 12,94% 8,99% 13,64% 5,80% 21,43% 0,00%

Resposta Única por item

Botton 2 Box

Média

11.8. Quero trabalhar e fazer carreira em 

uma empresa sólida

Top 2 Box

46,0%

20,7%

20,1%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 44,8% 41,2% 48,3% 39,8% 52,2% 50,0% 0,0%

4 33,3% 32,9% 33,7% 35,2% 30,4% 28,6% 66,7%

3 17,8% 20,0% 15,7% 20,5% 13,0% 21,4% 33,3%

2 2,3% 2,4% 2,2% 2,3% 2,9% 0,0% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 1,1% 2,4% 0,0% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

78,16% 74,12% 82,02% 75,00% 82,61% 78,57% 66,67%

3,45% 4,71% 2,25% 3,41% 4,35% 0,00% 0,00%

11.9. Acho fundamental estar sempre bem 

cuidado (a)

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Faixa EtáriaSexo

20,1%

6,9%

4,0%

3

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Resposta Única por item

Média

44,8%

33,3%

17,8%

2,3%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 64,9% 60,0% 69,7% 64,8% 66,7% 57,1% 66,7%

4 14,4% 16,5% 12,4% 14,8% 15,9% 7,1% 0,0%

3 12,6% 15,3% 10,1% 12,5% 11,6% 14,3% 33,3%

1. DISCORDO Totalmente 5,2% 4,7% 5,6% 4,5% 4,3% 14,3% 0,0%

2 2,3% 2,4% 2,2% 2,3% 1,4% 7,1% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

79,31% 76,47% 82,02% 79,55% 82,61% 64,29% 66,67%

7,47% 7,06% 7,87% 6,82% 5,80% 21,43% 0,00%

Resposta Única por item

11.10. Gostaria de morar pelo menos por 

um período fora do país

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

1,1%
1. DISCORDO 

Totalmente

64,9%
5. CONCORDO 

Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3 26,4% 21,2% 31,5% 22,7% 29,0% 28,6% 66,7%

2 21,3% 27,1% 15,7% 27,3% 14,5% 21,4% 0,0%

11.11. Odeio politicos

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

14,4%

12,6%

5,2%

2,3%

4

3

1. DISCORDO 
Totalmente

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

5. CONCORDO Totalmente 20,7% 14,1% 27,0% 19,3% 24,6% 14,3% 0,0%

4 16,7% 15,3% 18,0% 15,9% 18,8% 14,3% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 14,4% 21,2% 7,9% 13,6% 13,0% 21,4% 33,3%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

47,70% 48,24% 47,19% 50,00% 43,48% 50,00% 66,67%

31,03% 36,47% 25,84% 29,55% 31,88% 35,71% 33,33%

Resposta Única por item

11.11. Odeio politicos

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

26,4%

21,3%

20,7%

3

2

5. CONCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 29,9% 25,9% 33,7% 27,3% 31,9% 35,7% 33,3%

3 26,4% 31,8% 21,3% 29,5% 26,1% 14,3% 0,0%

4 20,7% 17,6% 23,6% 18,2% 20,3% 28,6% 66,7%

2 16,7% 17,6% 15,7% 17,0% 18,8% 7,1% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 4,6% 5,9% 3,4% 5,7% 1,4% 14,3% 0,0%

Não  Sabe 1,7% 1,2% 2,2% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

56,32% 57,65% 55,06% 56,82% 57,97% 50,00% 33,33%

21,26% 23,53% 19,10% 22,73% 20,29% 21,43% 0,00%

Resposta Única por item

11.12. Reciclo sempre que possível

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

16,7%

14,4%

4

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

29,9%

26,4%

20,7%

16,7%

4,6%

5. CONCORDO 
Totalmente

3

4

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3 46,0% 49,4% 42,7% 47,7% 42,0% 57,1% 33,3%

2 21,8% 20,0% 23,6% 23,9% 20,3% 14,3% 33,3%

4 14,9% 12,9% 16,9% 14,8% 18,8% 0,0% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 8,6% 10,6% 6,7% 5,7% 11,6% 14,3% 0,0%

5. CONCORDO Totalmente 6,3% 5,9% 6,7% 5,7% 5,8% 14,3% 0,0%

Não  Sabe 2,3% 1,2% 3,4% 2,3% 1,4% 0,0% 33,3%

67,82% 69,41% 66,29% 71,59% 62,32% 71,43% 66,67%

14,94% 16,47% 13,48% 11,36% 17,39% 28,57% 0,00%

Resposta Única por item

11.13. Quando quero me informar sobre 

qualquer assunto, procuro meus amigos

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

46,0%

21,8%

3

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 42,5% 48,2% 37,1% 33,0% 49,3% 64,3% 66,7%

4 26,4% 23,5% 29,2% 25,0% 29,0% 21,4% 33,3%

3 21,8% 22,4% 21,3% 28,4% 17,4% 7,1% 0,0%

11.14. Me interesso muito por notícias e 

atualidades

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

14,9%

8,6%

6,3%

4

1. DISCORDO 
Totalmente

5. CONCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

2 6,9% 4,7% 9,0% 9,1% 4,3% 7,1% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 1,7% 0,0% 3,4% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

68,97% 71,76% 66,29% 57,95% 78,26% 85,71% 100,00%

8,62% 4,71% 12,36% 12,50% 4,35% 7,14% 0,00%

Resposta Única por item

Média

11.14. Me interesso muito por notícias e 

atualidades

Top 2 Box

Botton 2 Box

42,5%

26,4%

21,8%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 42,5% 36,5% 48,3% 44,3% 40,6% 42,9% 33,3%

4 24,7% 23,5% 25,8% 23,9% 30,4% 0,0% 33,3%

3 19,0% 27,1% 11,2% 20,5% 15,9% 21,4% 33,3%

2 9,2% 7,1% 11,2% 8,0% 10,1% 14,3% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 4,0% 4,7% 3,4% 2,3% 2,9% 21,4% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

67,24% 60,00% 74,16% 68,18% 71,01% 42,86% 66,67%

13,22% 11,76% 14,61% 10,23% 13,04% 35,71% 0,00%

Resposta Única por item

Botton 2 Box

Média

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

11.15. Viajo sempre que posso

Top 2 Box

Total
Sexo Faixa Etária

6,9%

1,7%

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

42,5%

24,7%

19,0%

9,2%

4,0%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

2 31,0% 31,8% 30,3% 27,3% 29,0% 57,1% 66,7%

1. DISCORDO Totalmente 27,6% 16,5% 38,2% 35,2% 20,3% 21,4% 0,0%

3 27,6% 30,6% 24,7% 26,1% 31,9% 14,3% 33,3%

4 8,0% 11,8% 4,5% 6,8% 10,1% 7,1% 0,0%

5. CONCORDO Totalmente 5,2% 8,2% 2,2% 3,4% 8,7% 0,0% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

58,62% 48,24% 68,54% 62,50% 49,28% 78,57% 66,67%

13,22% 20,00% 6,74% 10,23% 18,84% 7,14% 0,00%

Resposta Única por item

11.16. Valorizo muito ter sempre as 

melhores marcas

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

31,0%

27,6%

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3 25,3% 27,1% 23,6% 21,6% 33,3% 7,1% 33,3%

1. DISCORDO Totalmente 24,1% 14,1% 33,7% 29,5% 17,4% 28,6% 0,0%

2 21,8% 23,5% 20,2% 23,9% 15,9% 35,7% 33,3%

11.17. Quando preciso comprar alguma 

coisa, prefiro gastar mais para comprar 

uma marca reconhecida

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

27,6%

8,0%

5,2%

Totalmente

3

4

5. CONCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

4 21,3% 27,1% 15,7% 20,5% 23,2% 14,3% 33,3%

5. CONCORDO Totalmente 6,9% 7,1% 6,7% 3,4% 10,1% 14,3% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

49,43% 41,18% 57,30% 51,14% 50,72% 35,71% 33,33%

28,16% 34,12% 22,47% 23,86% 33,33% 28,57% 33,33%

Resposta Única por item

11.17. Quando preciso comprar alguma 

coisa, prefiro gastar mais para comprar 

uma marca reconhecida

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

25,3%

24,1%

21,8%

3

1. DISCORDO 
Totalmente

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. CONCORDO Totalmente 46,6% 34,1% 58,4% 51,1% 40,6% 42,9% 66,7%

4 25,9% 31,8% 20,2% 26,1% 24,6% 28,6% 33,3%

3 17,2% 20,0% 14,6% 15,9% 18,8% 21,4% 0,0%

2 8,6% 11,8% 5,6% 5,7% 13,0% 7,1% 0,0%

1. DISCORDO Totalmente 1,1% 1,2% 1,1% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0%

Não  Sabe 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

72,41% 65,88% 78,65% 77,27% 65,22% 71,43% 100,00%

9,77% 12,94% 6,74% 5,68% 15,94% 7,14% 0,00%

Resposta Única por item

11.18. Música é uma parte muito 

importante da minha vida

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

21,3%

6,9%

4

5. CONCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

46,6%

25,9%

17,2%

8,6%

1,1%

5. CONCORDO 
Totalmente

4

3

2

1. DISCORDO 
Totalmente



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não sei não conheço 58,6% 55,3% 61,8% 72,7% 47,8% 35,7% 0,0%

Admiro muito 17,2% 16,5% 18,0% 9,1% 23,2% 35,7% 33,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
13,8% 16,5% 11,2% 12,5% 15,9% 14,3% 0,0%

Não tem nada a ver comigo 10,9% 12,9% 9,0% 8,0% 15,9% 7,1% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
9,2% 8,2% 10,1% 4,5% 10,1% 21,4% 66,7%

Entende da juventude do Brasil 4,0% 3,5% 4,5% 2,3% 4,3% 14,3% 0,0%

Só quer aparecer 3,4% 4,7% 2,2% 1,1% 5,8% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 3,4% 4,7% 2,2% 2,3% 5,8% 0,0% 0,0%

75,86% 71,76% 79,78% 81,82% 71,01% 71,43% 33,33%

6,90% 9,41% 4,49% 3,41% 11,59% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 
Total

De 26 a 29 Acima de 

12. Por favor, leia os nomes abaixo, e 

assinale a coluna que mais combina com 

você:                                                         

Nizan Guanaes

Top 2 Box

Botton 2 Box

1,1%
Totalmente

58,6%Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Total
Sexo Faixa Etária

17,2%

13,8%

10,9%

9,2%

4,0%

3,4%

3,4%

Admiro muito

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não tem nada a ver comigo

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Entende da juventude do Brasil

Só quer aparecer

Compraria um carro usado



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não tem nada a ver comigo 32,2% 23,5% 40,4% 29,5% 31,9% 42,9% 66,7%

Só quer aparecer 26,4% 18,8% 33,7% 33,0% 18,8% 28,6% 0,0%

Admiro muito 24,1% 38,8% 10,1% 26,1% 23,2% 21,4% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
23,0% 35,3% 11,2% 23,9% 26,1% 7,1% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
16,1% 16,5% 15,7% 15,9% 17,4% 7,1% 33,3%

Compraria um carro usado 5,2% 4,7% 5,6% 6,8% 4,3% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 1,7% 3,5% 0,0% 2,3% 0,0% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 1,1% 1,2% 1,1% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0%

58,62% 42,35% 74,16% 62,50% 50,72% 71,43% 66,67%

2,87% 4,71% 1,12% 2,27% 2,90% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Total
Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Ronaldo Fenômeno

Top 2 Box

Botton 2 Box

32,2%

26,4%

24,1%

Não tem nada a ver comigo

Só quer aparecer

Admiro muito



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não tem nada a ver comigo 29,3% 25,9% 32,6% 43,2% 11,6% 21,4% 66,7%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
27,0% 37,6% 16,9% 21,6% 31,9% 35,7% 33,3%

Total
De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 

Aécio Neves

24,1%

23,0%

16,1%

5,2%

1,7%

1,1%

Admiro muito

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
15,5% 17,6% 13,5% 12,5% 21,7% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 14,4% 10,6% 18,0% 12,5% 18,8% 7,1% 0,0%

Só quer aparecer 13,2% 14,1% 12,4% 12,5% 14,5% 14,3% 0,0%

Admiro muito 7,5% 9,4% 5,6% 6,8% 8,7% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 5,2% 5,9% 4,5% 6,8% 4,3% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 4,0% 3,5% 4,5% 1,1% 7,2% 7,1% 0,0%

56,32% 63,53% 49,44% 64,77% 43,48% 57,14% 100,00%

9,20% 9,41% 8,99% 7,95% 11,59% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Aécio Neves

Top 2 Box

Botton 2 Box

29,3%

27,0%

15,5%

14,4%

Não tem nada a ver comigo

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Entende da juventude do Brasil 44,3% 38,8% 49,4% 46,6% 39,1% 57,1% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
27,0% 25,9% 28,1% 28,4% 30,4% 7,1% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
25,9% 20,0% 31,5% 22,7% 29,0% 21,4% 66,7%

Admiro muito 24,7% 25,9% 23,6% 22,7% 29,0% 14,3% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 17,8% 21,2% 14,6% 22,7% 11,6% 21,4% 0,0%

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 Acima de 

Sérgio Groisman

Total
Sexo

De 26 a 29 

13,2%

7,5%

5,2%

4,0%

Só quer aparecer

Admiro muito

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Compraria um carro usado 6,3% 8,2% 4,5% 4,5% 10,1% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 3,4% 4,7% 2,2% 3,4% 4,3% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 2,9% 5,9% 0,0% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0%

71,26% 64,71% 77,53% 75,00% 69,57% 64,29% 33,33%

6,32% 10,59% 2,25% 6,82% 7,25% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Sérgio Groisman

Top 2 Box

Botton 2 Box

44,3%

27,0%

25,9%

24,7%

17,8%

Entende da juventude do Brasil

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Admiro muito

Não tem nada a ver comigo



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Entende da juventude do Brasil 44,3% 38,8% 49,4% 46,6% 39,1% 57,1% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
27,0% 25,9% 28,1% 28,4% 30,4% 7,1% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
25,9% 20,0% 31,5% 22,7% 29,0% 21,4% 66,7%

Admiro muito 24,7% 25,9% 23,6% 22,7% 29,0% 14,3% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 17,8% 21,2% 14,6% 22,7% 11,6% 21,4% 0,0%

Compraria um carro usado 6,3% 8,2% 4,5% 4,5% 10,1% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 3,4% 4,7% 2,2% 3,4% 4,3% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 2,9% 5,9% 0,0% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0%

71,26% 64,71% 77,53% 75,00% 69,57% 64,29% 33,33%

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Soninha

Top 2 Box

6,3%

3,4%

2,9%

Compraria um carro usado

Não sei não conheço

Só quer aparecer



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

6,32% 10,59% 2,25% 6,82% 7,25% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Botton 2 Box

44,3%

27,0%

25,9%

24,7%

17,8%

6,3%

3,4%

Entende da juventude do Brasil

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Admiro muito

Não tem nada a ver comigo

Compraria um carro usado

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Admiro muito 44,3% 38,8% 49,4% 43,2% 44,9% 50,0% 33,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
39,7% 34,1% 44,9% 36,4% 46,4% 28,6% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
24,1% 18,8% 29,2% 23,9% 23,2% 28,6% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 12,1% 16,5% 7,9% 14,8% 8,7% 14,3% 0,0%

Compraria um carro usado 7,5% 9,4% 5,6% 6,8% 10,1% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 7,5% 7,1% 7,9% 5,7% 10,1% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 6,3% 8,2% 4,5% 5,7% 8,7% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 1,7% 3,5% 0,0% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

83,91% 72,94% 94,38% 79,55% 91,30% 78,57% 66,67%

8,05% 11,76% 4,49% 7,95% 10,14% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Selton Mello

Top 2 Box

Botton 2 Box

3,4%

2,9%

Não sei não conheço

Só quer aparecer

44,3%



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

44,3%

39,7%

24,1%

12,1%

7,5%

7,5%

6,3%

1,7%

Admiro muito

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Não tem nada a ver comigo

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço

Só quer aparecer



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
33,3% 30,6% 36,0% 26,1% 40,6% 42,9% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 25,3% 25,9% 24,7% 31,8% 17,4% 28,6% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
24,7% 22,4% 27,0% 25,0% 18,8% 42,9% 66,7%

Admiro muito 23,6% 22,4% 24,7% 22,7% 24,6% 28,6% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 17,2% 16,5% 18,0% 17,0% 15,9% 28,6% 0,0%

Só quer aparecer 8,0% 12,9% 3,4% 10,2% 7,2% 0,0% 0,0%

Compraria um carro usado 8,0% 10,6% 5,6% 5,7% 13,0% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 1,7% 3,5% 0,0% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

58,62% 56,47% 60,67% 57,95% 57,97% 71,43% 33,33%

9,77% 14,12% 5,62% 7,95% 14,49% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 

Sexo Faixa Etária

De 26 a 29 Acima de 

Luciano Huck

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total

33,3%

25,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não tem nada a ver comigo



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 

25,3%

24,7%

23,6%

17,2%

8,0%

8,0%

1,7%

Não tem nada a ver comigo

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Admiro muito

Entende da juventude do Brasil

Só quer aparecer

Compraria um carro usado

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não tem nada a ver comigo 38,5% 40,0% 37,1% 37,5% 36,2% 57,1% 33,3%

Não sei não conheço 27,0% 22,4% 31,5% 29,5% 24,6% 21,4% 33,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
13,8% 15,3% 12,4% 14,8% 14,5% 7,1% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
10,3% 11,8% 9,0% 12,5% 5,8% 14,3% 33,3%

Admiro muito 10,3% 16,5% 4,5% 10,2% 11,6% 7,1% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 8,6% 7,1% 10,1% 12,5% 5,8% 0,0% 0,0%

Compraria um carro usado 6,9% 7,1% 6,7% 8,0% 7,2% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 6,3% 4,7% 7,9% 5,7% 8,7% 0,0% 0,0%

65,52% 62,35% 68,54% 67,05% 60,87% 78,57% 66,67%

13,22% 11,76% 14,61% 13,64% 15,94% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Botton 2 Box

Mano Brown

Top 2 Box

38,5%

27,0%

13,8%

Não tem nada a ver comigo

Não sei não conheço

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Só quer aparecer 44,3% 41,2% 47,2% 51,1% 42,0% 21,4% 0,0%

Não tem nada a ver comigo 28,2% 27,1% 29,2% 27,3% 23,2% 50,0% 66,7%

Daniela Cicarelli

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo

10,3%

10,3%

8,6%

6,9%

6,3%

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Admiro muito

Entende da juventude do Brasil

Compraria um carro usado

Só quer aparecer



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
27,0% 42,4% 12,4% 28,4% 27,5% 21,4% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
12,6% 10,6% 14,6% 15,9% 10,1% 0,0% 33,3%

Entende da juventude do Brasil 4,6% 7,1% 2,2% 6,8% 2,9% 0,0% 0,0%

Compraria um carro usado 3,4% 2,4% 4,5% 4,5% 2,9% 0,0% 0,0%

Admiro muito 3,4% 5,9% 1,1% 3,4% 2,9% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 3,4% 2,4% 4,5% 2,3% 5,8% 0,0% 0,0%

72,41% 68,24% 76,40% 78,41% 65,22% 71,43% 66,67%

6,90% 8,24% 5,62% 5,68% 8,70% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Daniela Cicarelli

Top 2 Box

Botton 2 Box

44,3%

28,2%

27,0%

12,6%

Só quer aparecer

Não tem nada a ver comigo

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não tem nada a ver comigo 48,3% 48,2% 48,3% 50,0% 43,5% 57,1% 66,7%

Só quer aparecer 33,9% 32,9% 34,8% 35,2% 37,7% 7,1% 33,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
13,8% 15,3% 12,4% 13,6% 13,0% 21,4% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 9,2% 11,8% 6,7% 13,6% 4,3% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 7,5% 7,1% 7,9% 11,4% 2,9% 7,1% 0,0%

Chorão (do Charlie Brown Jr)

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

4,6%

3,4%

3,4%

3,4%

televisão

Entende da juventude do Brasil

Compraria um carro usado

Admiro muito

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
6,9% 8,2% 5,6% 5,7% 8,7% 7,1% 0,0%

Admiro muito 4,6% 4,7% 4,5% 2,3% 7,2% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 1,7% 1,2% 2,2% 1,1% 2,9% 0,0% 0,0%

82,18% 81,18% 83,15% 85,23% 81,16% 64,29% 100,00%

6,32% 5,88% 6,74% 3,41% 10,14% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Chorão (do Charlie Brown Jr)

Top 2 Box

Botton 2 Box

48,3%

33,9%

13,8%

9,2%

7,5%

Não tem nada a ver comigo

Só quer aparecer

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Entende da juventude do Brasil

Compraria um carro usado



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Só quer aparecer 53,4% 45,9% 60,7% 52,3% 59,4% 28,6% 66,7%

Não tem nada a ver comigo 36,8% 34,1% 39,3% 38,6% 31,9% 50,0% 33,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
13,8% 20,0% 7,9% 18,2% 10,1% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 6,9% 7,1% 6,7% 8,0% 5,8% 7,1% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
6,3% 8,2% 4,5% 6,8% 5,8% 7,1% 0,0%

Admiro muito 3,4% 3,5% 3,4% 4,5% 2,9% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 2,9% 3,5% 2,2% 4,5% 1,4% 0,0% 0,0%

Sérgio Mallandro

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

6,9%

4,6%

1,7%

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Admiro muito

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não sei não conheço 2,3% 3,5% 1,1% 1,1% 4,3% 0,0% 0,0%

90,23% 80,00% 100,00% 90,91% 91,30% 78,57% 100,00%

5,17% 7,06% 3,37% 5,68% 5,80% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Sérgio Mallandro

Top 2 Box

Botton 2 Box

53,4%

36,8%

13,8%

6,9%

6,3%

3,4%

Só quer aparecer

Não tem nada a ver comigo

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Compraria um carro usado

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Admiro muito



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Admiro muito 46,6% 35,3% 57,3% 50,0% 39,1% 57,1% 66,7%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
32,2% 28,2% 36,0% 27,3% 39,1% 35,7% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
27,6% 23,5% 31,5% 28,4% 27,5% 21,4% 33,3%

Não sei não conheço 15,5% 18,8% 12,4% 14,8% 18,8% 7,1% 0,0%

Não tem nada a ver comigo 8,6% 11,8% 5,6% 9,1% 10,1% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 5,7% 5,9% 5,6% 8,0% 2,9% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 5,2% 7,1% 3,4% 6,8% 4,3% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 3,4% 5,9% 1,1% 3,4% 4,3% 0,0% 0,0%

78,74% 63,53% 93,26% 77,27% 78,26% 92,86% 66,67%

8,62% 12,94% 4,49% 10,23% 8,70% 0,00% 0,00%

Wagner Moura

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

2,9%

2,3%

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Resposta Múltipla por Item

46,6%

32,2%

27,6%

15,5%

8,6%

5,7%

5,2%

Admiro muito

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Não sei não conheço

Não tem nada a ver comigo

Entende da juventude do Brasil

Compraria um carro usado



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
42,0% 50,6% 33,7% 43,2% 40,6% 50,0% 0,0%

Não tem nada a ver comigo 26,4% 24,7% 28,1% 28,4% 21,7% 35,7% 33,3%

Admiro muito 17,8% 22,4% 13,5% 18,2% 20,3% 0,0% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
16,7% 21,2% 12,4% 17,0% 17,4% 7,1% 33,3%

Entende da juventude do Brasil 9,2% 10,6% 7,9% 6,8% 13,0% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 8,6% 9,4% 7,9% 10,2% 8,7% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 6,3% 2,4% 10,1% 10,2% 2,9% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 5,7% 3,5% 7,9% 3,4% 10,1% 0,0% 0,0%

68,39% 75,29% 61,80% 71,59% 62,32% 85,71% 33,33%

12,07% 5,88% 17,98% 13,64% 13,04% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Fernanda Lima

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

5,2%

3,4%Só quer aparecer

Gostaria de tomar um café ou uma 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

42,0%

26,4%

17,8%

16,7%

9,2%

8,6%

6,3%

5,7%

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não tem nada a ver comigo

Admiro muito

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Entende da juventude do Brasil

Compraria um carro usado

Só quer aparecer

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não sei não conheço 35,6% 25,9% 44,9% 38,6% 34,8% 28,6% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
18,4% 21,2% 15,7% 17,0% 14,5% 42,9% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 17,8% 18,8% 16,9% 14,8% 21,7% 14,3% 33,3%

Admiro muito 17,2% 24,7% 10,1% 19,3% 17,4% 7,1% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
14,9% 18,8% 11,2% 14,8% 17,4% 7,1% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 9,8% 10,6% 9,0% 10,2% 11,6% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 8,0% 12,9% 3,4% 8,0% 8,7% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 7,5% 9,4% 5,6% 10,2% 4,3% 0,0% 33,3%

54,02% 47,06% 60,67% 55,68% 49,28% 71,43% 33,33%

15,52% 22,35% 8,99% 18,18% 13,04% 7,14% 33,33%

Resposta Múltipla por Item

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Gabeira

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Sexo

5,7%Não sei não conheço

35,6%Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

18,4%

17,8%

17,2%

14,9%

9,8%

8,0%

7,5%

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Não tem nada a ver comigo

Admiro muito

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Entende da juventude do Brasil

Só quer aparecer

Compraria um carro usado



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Admiro muito 54,6% 61,2% 48,3% 54,5% 60,9% 35,7% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
31,0% 36,5% 25,8% 36,4% 24,6% 28,6% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
19,0% 22,4% 15,7% 22,7% 13,0% 21,4% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 13,8% 7,1% 20,2% 17,0% 7,2% 28,6% 0,0%

Compraria um carro usado 9,8% 10,6% 9,0% 10,2% 10,1% 0,0% 33,3%

Entende da juventude do Brasil 8,0% 10,6% 5,6% 8,0% 8,7% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 4,0% 4,7% 3,4% 3,4% 4,3% 7,1% 0,0%

Só quer aparecer 2,3% 4,7% 0,0% 1,1% 4,3% 0,0% 0,0%

85,63% 97,65% 74,16% 90,91% 85,51% 64,29% 33,33%

6,32% 9,41% 3,37% 4,55% 8,70% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Guga

Top 2 Box

Botton 2 Box

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

54,6%

31,0%

Admiro muito

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

19,0%

13,8%

9,8%

8,0%

4,0%

2,3%

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Não tem nada a ver comigo

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço

Só quer aparecer



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Só quer aparecer 40,8% 49,4% 32,6% 40,9% 43,5% 35,7% 0,0%

Não tem nada a ver comigo 24,1% 25,9% 22,5% 26,1% 17,4% 35,7% 66,7%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
24,1% 27,1% 21,3% 22,7% 26,1% 28,6% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
23,6% 15,3% 31,5% 30,7% 20,3% 0,0% 0,0%

Admiro muito 8,0% 9,4% 6,7% 8,0% 8,7% 0,0% 33,3%

Compraria um carro usado 6,9% 7,1% 6,7% 9,1% 5,8% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 4,6% 5,9% 3,4% 5,7% 4,3% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 2,9% 2,4% 3,4% 1,1% 5,8% 0,0% 0,0%

64,94% 75,29% 55,06% 67,05% 60,87% 71,43% 66,67%

7,47% 8,24% 6,74% 6,82% 10,14% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Repórter Vesgo

Top 2 Box

Botton 2 Box

40,8%

24,1%

24,1%

Só quer aparecer

Não tem nada a ver comigo

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Só quer aparecer 40,8% 51,8% 30,3% 44,3% 40,6% 28,6% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
23,6% 17,6% 29,2% 26,1% 24,6% 7,1% 0,0%

Acima de 

Marcos Mion

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 

23,6%

8,0%

6,9%

4,6%

2,9%

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Admiro muito

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não tem nada a ver comigo 21,3% 25,9% 16,9% 21,6% 15,9% 35,7% 66,7%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
19,5% 14,1% 24,7% 19,3% 21,7% 14,3% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 12,1% 11,8% 12,4% 13,6% 13,0% 0,0% 0,0%

Admiro muito 8,0% 5,9% 10,1% 8,0% 10,1% 0,0% 0,0%

Compraria um carro usado 6,9% 5,9% 7,9% 5,7% 7,2% 7,1% 33,3%

Não sei não conheço 2,9% 4,7% 1,1% 1,1% 4,3% 7,1% 0,0%

64,37% 69,41% 59,55% 70,45% 65,22% 35,71% 0,00%

9,77% 10,59% 8,99% 6,82% 11,59% 14,29% 33,33%

Resposta Múltipla por Item

Marcos Mion

Top 2 Box

Botton 2 Box

40,8%

23,6%

21,3%

19,5%

Só quer aparecer

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não tem nada a ver comigo

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
36,2% 55,3% 18,0% 43,2% 31,9% 14,3% 33,3%

Não tem nada a ver comigo 28,7% 24,7% 32,6% 25,0% 26,1% 64,3% 33,3%

Admiro muito 28,2% 29,4% 27,0% 30,7% 29,0% 7,1% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
19,5% 15,3% 23,6% 21,6% 18,8% 14,3% 0,0%

Total

Gisele Bündchen

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

12,1%

8,0%

6,9%

2,9%

Entende da juventude do Brasil

Admiro muito

Compraria um carro usado

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Só quer aparecer 8,6% 5,9% 11,2% 10,2% 7,2% 0,0% 33,3%

Compraria um carro usado 4,6% 8,2% 1,1% 5,7% 4,3% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 1,1% 2,4% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

64,94% 80,00% 50,56% 68,18% 57,97% 78,57% 66,67%

1,72% 3,53% 0,00% 2,27% 1,45% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Gisele Bündchen

Top 2 Box

Botton 2 Box

36,2%

28,7%

28,2%

19,5%

8,6%

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não tem nada a ver comigo

Admiro muito

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Só quer aparecer



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
32,2% 43,5% 21,3% 34,1% 33,3% 21,4% 0,0%

Não tem nada a ver comigo 28,7% 25,9% 31,5% 30,7% 24,6% 35,7% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
27,0% 27,1% 27,0% 30,7% 24,6% 21,4% 0,0%

Admiro muito 22,4% 21,2% 23,6% 19,3% 24,6% 28,6% 33,3%

Só quer aparecer 13,2% 12,9% 13,5% 13,6% 11,6% 14,3% 33,3%

Entende da juventude do Brasil 6,3% 8,2% 4,5% 6,8% 5,8% 7,1% 0,0%

Não sei não conheço 6,3% 7,1% 5,6% 5,7% 8,7% 0,0% 0,0%

Claudia Leite

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

4,6%

1,1%

0,6%

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Compraria um carro usado 5,2% 5,9% 4,5% 5,7% 5,8% 0,0% 0,0%

60,92% 69,41% 52,81% 64,77% 57,97% 57,14% 33,33%

11,49% 12,94% 10,11% 11,36% 14,49% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

Claudia Leite

Top 2 Box

Botton 2 Box

32,2%

28,7%

27,0%

22,4%

13,2%

6,3%

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Não tem nada a ver comigo

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Admiro muito

Só quer aparecer

Entende da juventude do Brasil



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não tem nada a ver comigo 39,7% 36,5% 42,7% 39,8% 39,1% 42,9% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
25,9% 30,6% 21,3% 22,7% 30,4% 21,4% 33,3%

Só quer aparecer 24,1% 24,7% 23,6% 22,7% 26,1% 28,6% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
19,5% 20,0% 19,1% 22,7% 15,9% 14,3% 33,3%

Admiro muito 9,8% 15,3% 4,5% 11,4% 8,7% 7,1% 0,0%

Compraria um carro usado 5,7% 7,1% 4,5% 10,2% 1,4% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 4,6% 5,9% 3,4% 4,5% 5,8% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 1,7% 3,5% 0,0% 1,1% 2,9% 0,0% 0,0%

65,52% 67,06% 64,04% 62,50% 69,57% 64,29% 66,67%

6,32% 9,41% 3,37% 5,68% 8,70% 0,00% 0,00%

Lula

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

6,3%

6,3%

5,2%

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço

Compraria um carro usado



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Resposta Múltipla por Item

39,7%

25,9%

24,1%

19,5%

9,8%

5,7%

4,6%

Não tem nada a ver comigo

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Só quer aparecer

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Admiro muito

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não sei não conheço 73,6% 71,8% 75,3% 75,0% 69,6% 85,7% 66,7%

Não tem nada a ver comigo 11,5% 17,6% 5,6% 10,2% 14,5% 7,1% 0,0%

Admiro muito 7,5% 5,9% 9,0% 9,1% 5,8% 7,1% 0,0%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
6,3% 4,7% 7,9% 8,0% 4,3% 7,1% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
6,3% 3,5% 9,0% 3,4% 8,7% 7,1% 33,3%

Compraria um carro usado 1,1% 1,2% 1,1% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Entende da juventude do Brasil 1,1% 0,0% 2,2% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

Só quer aparecer 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

85,06% 89,41% 80,90% 85,23% 84,06% 92,86% 66,67%

1,15% 0,00% 2,25% 1,14% 1,45% 0,00% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

DJ Gui Boratto

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

4,6%

1,7%

Entende da juventude do Brasil

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

73,6%

11,5%

7,5%

6,3%

6,3%

1,1%

1,1%

Não sei não conheço

Não tem nada a ver comigo

Admiro muito

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Compraria um carro usado

Entende da juventude do Brasil



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não tem nada a ver comigo 42,0% 37,6% 46,1% 45,5% 33,3% 64,3% 33,3%

Só quer aparecer 25,9% 25,9% 25,8% 30,7% 24,6% 7,1% 0,0%

Gostaria de tomar um café ou uma 

cerveja com ele(a)
20,7% 23,5% 18,0% 21,6% 21,7% 7,1% 33,3%

Paro para ouvir quando vejo na 

televisão
13,2% 10,6% 15,7% 13,6% 11,6% 14,3% 33,3%

Entende da juventude do Brasil 11,5% 11,8% 11,2% 11,4% 14,5% 0,0% 0,0%

Compraria um carro usado 9,2% 9,4% 9,0% 11,4% 8,7% 0,0% 0,0%

Admiro muito 6,3% 8,2% 4,5% 5,7% 8,7% 0,0% 0,0%

Não sei não conheço 2,9% 3,5% 2,2% 1,1% 4,3% 7,1% 0,0%

67,82% 63,53% 71,91% 76,14% 57,97% 71,43% 33,33%

9,20% 11,76% 6,74% 6,82% 13,04% 7,14% 0,00%

Resposta Múltipla por Item

João Gordo

Top 2 Box

Botton 2 Box

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

0,0%Só quer aparecer

42,0%Não tem nada a ver comigo



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

25,9%

20,7%

13,2%

11,5%

9,2%

6,3%

2,9%

Só quer aparecer

Gostaria de tomar um café ou uma 
cerveja com ele(a)

Paro para ouvir quando vejo na 
televisão

Entende da juventude do Brasil

Compraria um carro usado

Admiro muito

Não sei não conheço



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

5. todos os dias 25,3% 35,3% 15,7% 20,5% 27,5% 42,9% 33,3%

4. 3 vezes por semana 23,0% 29,4% 16,9% 28,4% 18,8% 7,1% 33,3%

2. 1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
20,7% 15,3% 25,8% 21,6% 21,7% 14,3% 0,0%

3. 1 vez por semana 14,9% 10,6% 19,1% 13,6% 15,9% 14,3% 33,3%

1. Nunca 14,4% 7,1% 21,3% 15,9% 11,6% 21,4% 0,0%

6. mais de uma vez por dia 1,7% 2,4% 1,1% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0%

48,28% 64,71% 32,58% 48,86% 46,38% 50,00% 66,67%

16,09% 9,41% 22,47% 15,91% 15,94% 21,43% 0,00%

Resposta Única por Item

13. Quais dessas atividades costuma 

fazer? Com que freqüência?                         

1. ler jornal

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

25,3%

23,0%

5. todos os dias

4. 3 vezes por 
semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

23,0%

20,7%

14,9%

14,4%

1,7%

semana

2. 1 vez a cada 
15 dias ou menor 

freqüência

3. 1 vez por 
semana

1. Nunca

6. mais de uma 
vez por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

3. 1 vez por semana 40,8% 35,3% 46,1% 42,0% 46,4% 14,3% 0,0%

2. 1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
24,7% 22,4% 27,0% 27,3% 20,3% 28,6% 33,3%

4. 3 vezes por semana 14,9% 21,2% 9,0% 9,1% 14,5% 50,0% 33,3%

5. todos os dias 12,6% 15,3% 10,1% 12,5% 14,5% 0,0% 33,3%

1. Nunca 6,3% 4,7% 7,9% 9,1% 2,9% 7,1% 0,0%

6. mais de uma vez por dia 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

65,52% 57,65% 73,03% 69,32% 66,67% 42,86% 33,33%

6,90% 5,88% 7,87% 9,09% 4,35% 7,14% 0,00%

Resposta Única por Item

 2. ler revistas

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

40,8%

24,7%

3. 1 vez por 
semana

2. 1 vez a cada 
15 dias ou menor 

freqüência

4. 3 vezes por 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
40,2% 38,8% 41,6% 38,6% 40,6% 50,0% 33,3%

todos os dias 19,0% 15,3% 22,5% 17,0% 20,3% 14,3% 66,7%

3. ler livros

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

14,9%

12,6%

6,3%

0,6%

4. 3 vezes por 
semana

5. todos os dias

1. Nunca

6. mais de uma 
vez por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

3 vezes por semana 18,4% 18,8% 18,0% 20,5% 20,3% 0,0% 0,0%

1 vez por semana 10,9% 16,5% 5,6% 12,5% 10,1% 7,1% 0,0%

Nunca 9,2% 8,2% 10,1% 10,2% 7,2% 14,3% 0,0%

mais de uma vez por dia 2,3% 2,4% 2,2% 1,1% 1,4% 14,3% 0,0%

59,20% 54,12% 64,04% 55,68% 60,87% 64,29% 100,00%

11,49% 10,59% 12,36% 11,36% 8,70% 28,57% 0,00%

Resposta Única por Item

3. ler livros

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

40,2%

19,0%

18,4%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

todos os dias

3 vezes por 
semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

mais de uma vez por dia 52,9% 51,8% 53,9% 53,4% 58,0% 35,7% 0,0%

todos os dias 35,1% 34,1% 36,0% 36,4% 30,4% 42,9% 66,7%

3 vezes por semana 5,2% 4,7% 5,6% 3,4% 7,2% 0,0% 33,3%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
3,4% 3,5% 3,4% 3,4% 0,0% 21,4% 0,0%

1 vez por semana 2,9% 4,7% 1,1% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0%

Nunca 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

4. receber e enviar emails

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

10,9%

9,2%

2,3%

1 vez por semana

Nunca

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

87,93% 85,88% 89,89% 89,77% 88,41% 78,57% 66,67%

3,45% 5,88% 1,12% 3,41% 4,35% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

52,9%

35,1%

5,2%

3,4%

mais de uma vez 
por dia

todos os dias

3 vezes por 
semana

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

mais de uma vez por dia 28,7% 25,9% 31,5% 30,7% 29,0% 14,3% 33,3%

3 vezes por semana 27,6% 24,7% 30,3% 30,7% 21,7% 35,7% 33,3%

todos os dias 24,7% 23,5% 25,8% 23,9% 27,5% 14,3% 33,3%

1 vez por semana 9,2% 11,8% 6,7% 9,1% 11,6% 0,0% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
6,9% 9,4% 4,5% 4,5% 7,2% 21,4% 0,0%

Nunca 2,9% 4,7% 1,1% 1,1% 2,9% 14,3% 0,0%

56,32% 50,59% 61,80% 61,36% 50,72% 50,00% 66,67%

9,77% 14,12% 5,62% 5,68% 10,14% 35,71% 0,00%

Resposta Única por Item

5. enviar mensagens de texto pelo celular

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

2,9%

0,6%

1 vez por semana

Nunca



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

28,7%

27,6%

24,7%

9,2%

6,9%

mais de uma vez 
por dia

3 vezes por 
semana

todos os dias

1 vez por semana

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 47,7% 42,4% 52,8% 51,1% 46,4% 42,9% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
39,7% 42,4% 37,1% 36,4% 39,1% 57,1% 66,7%

1 vez por semana 6,9% 5,9% 7,9% 5,7% 8,7% 0,0% 33,3%

todos os dias 2,9% 4,7% 1,1% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0%

3 vezes por semana 1,7% 3,5% 0,0% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 1,1% 1,2% 1,1% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

87,36% 84,71% 89,89% 87,50% 85,51% 100,00% 66,67%

2,87% 4,71% 1,12% 3,41% 2,90% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

6. trabalhos voluntários ou comunitários

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

2,9%Nunca

47,7%Nunca



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

39,7%

6,9%

2,9%

1,7%

1,1%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

todos os dias

3 vezes por 
semana

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 77,0% 68,2% 85,4% 81,8% 68,1% 100,0% 33,3%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
10,9% 16,5% 5,6% 8,0% 17,4% 0,0% 0,0%

1 vez por semana 5,7% 9,4% 2,2% 2,3% 11,6% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 3,4% 3,5% 3,4% 5,7% 1,4% 0,0% 0,0%

todos os dias 1,7% 2,4% 1,1% 2,3% 0,0% 0,0% 33,3%

3 vezes por semana 1,1% 0,0% 2,2% 0,0% 1,4% 0,0% 33,3%

87,93% 84,71% 91,01% 89,77% 85,51% 100,00% 33,33%

2,87% 2,35% 3,37% 2,27% 1,45% 0,00% 66,67%

Resposta Única por Item

7. entrar na internet pelo celular

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

77,0%

10,9%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

10,9%

5,7%

3,4%

1,7%

1,1%

dias ou menor 
freqüência

1 vez por semana

mais de uma vez 
por dia

todos os dias

3 vezes por 
semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
32,8% 31,8% 33,7% 31,8% 34,8% 28,6% 33,3%

1 vez por semana 24,7% 21,2% 28,1% 23,9% 24,6% 35,7% 0,0%

3 vezes por semana 16,7% 18,8% 14,6% 14,8% 20,3% 14,3% 0,0%

Nunca 11,5% 9,4% 13,5% 11,4% 10,1% 7,1% 66,7%

todos os dias 10,9% 12,9% 9,0% 13,6% 8,7% 7,1% 0,0%

mais de uma vez por dia 3,4% 5,9% 1,1% 4,5% 1,4% 7,1% 0,0%

57,47% 52,94% 61,80% 55,68% 59,42% 64,29% 33,33%

14,37% 18,82% 10,11% 18,18% 10,14% 14,29% 0,00%

Resposta Única por Item

8. baixar música ou filmes pela internet

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

32,8%

24,7%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
76,4% 71,8% 80,9% 76,1% 75,4% 78,6% 100,0%

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

9. ir ao cinema

16,7%

11,5%

10,9%

3,4%

3 vezes por 
semana

Nunca

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

1 vez por semana 18,4% 20,0% 16,9% 21,6% 17,4% 7,1% 0,0%

Nunca 4,0% 5,9% 2,2% 2,3% 4,3% 14,3% 0,0%

3 vezes por semana 1,1% 2,4% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0%

todos os dias 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

94,83% 91,76% 97,75% 97,73% 92,75% 85,71% 100,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

9. ir ao cinema

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

76,4%

18,4%

4,0%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

Nunca



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
52,3% 56,5% 48,3% 54,5% 52,2% 50,0% 0,0%

1 vez por semana 21,3% 16,5% 25,8% 25,0% 17,4% 21,4% 0,0%

3 vezes por semana 13,2% 11,8% 14,6% 9,1% 17,4% 14,3% 33,3%

Nunca 8,6% 12,9% 4,5% 8,0% 8,7% 7,1% 33,3%

10. tirar fotos digitais

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

1,1%

0,0%

0,0%

3 vezes por 
semana

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

todos os dias 2,9% 2,4% 3,4% 2,3% 1,4% 7,1% 33,3%

mais de uma vez por dia 1,7% 0,0% 3,4% 1,1% 2,9% 0,0% 0,0%

73,56% 72,94% 74,16% 79,55% 69,57% 71,43% 0,00%

4,60% 2,35% 6,74% 3,41% 4,35% 7,14% 33,33%

Resposta Única por Item

10. tirar fotos digitais

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

52,3%

21,3%

13,2%

8,6%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

3 vezes por 
semana

Nunca



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 27,0% 27,1% 27,0% 29,5% 27,5% 14,3% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
24,7% 24,7% 24,7% 22,7% 24,6% 35,7% 33,3%

todos os dias 19,5% 24,7% 14,6% 12,5% 27,5% 28,6% 0,0%

mais de uma vez por dia 14,4% 10,6% 18,0% 19,3% 10,1% 7,1% 0,0%

3 vezes por semana 7,5% 7,1% 7,9% 11,4% 4,3% 0,0% 0,0%

1 vez por semana 6,9% 5,9% 7,9% 4,5% 5,8% 14,3% 66,7%

51,72% 51,76% 51,69% 52,27% 52,17% 50,00% 33,33%

11. andar de ônibus

De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 

Top 2 Box

8,6%

2,9%

1,7%

Nunca

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

14,37% 12,94% 15,73% 15,91% 10,14% 14,29% 66,67%

Resposta Única por Item

Botton 2 Box

Média

27,0%

24,7%

19,5%

14,4%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez por semana 54,0% 57,6% 50,6% 58,0% 52,2% 35,7% 66,7%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
23,6% 17,6% 29,2% 22,7% 23,2% 28,6% 33,3%

3 vezes por semana 17,8% 17,6% 18,0% 17,0% 18,8% 21,4% 0,0%

Nunca 4,0% 5,9% 2,2% 1,1% 5,8% 14,3% 0,0%

mais de uma vez por dia 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

todos os dias 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

77,59% 75,29% 79,78% 80,68% 75,36% 64,29% 100,00%

0,57% 1,18% 0,00% 1,14% 0,00% 0,00% 0,00%

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

12. sair à noite para um bar

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

7,5%

6,9%

3 vezes por 
semana

1 vez por semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

54,0%

23,6%

17,8%

4,0%

0,6%

1 vez por semana

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

3 vezes por 
semana

Nunca

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
49,4% 49,4% 49,4% 45,5% 50,7% 64,3% 66,7%

1 vez por semana 36,8% 35,3% 38,2% 45,5% 30,4% 14,3% 33,3%

3 vezes por semana 7,5% 7,1% 7,9% 5,7% 10,1% 7,1% 0,0%

Nunca 6,3% 8,2% 4,5% 3,4% 8,7% 14,3% 0,0%

todos os dias 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

86,21% 84,71% 87,64% 90,91% 81,16% 78,57% 100,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

13. sair à noite para uma danceteria ou 

festas

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

0,0%todos os dias

49,4%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

49,4%

36,8%

7,5%

6,3%

0,0%

dias ou menor 
freqüência

1 vez por semana

3 vezes por 
semana

Nunca

todos os dias



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez por semana 31,6% 32,9% 30,3% 35,2% 26,1% 35,7% 33,3%

3 vezes por semana 25,3% 27,1% 23,6% 27,3% 26,1% 14,3% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
24,1% 20,0% 28,1% 18,2% 31,9% 21,4% 33,3%

Nunca 14,9% 12,9% 16,9% 14,8% 11,6% 28,6% 33,3%

todos os dias 2,9% 4,7% 1,1% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 1,1% 2,4% 0,0% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

56,90% 60,00% 53,93% 62,50% 52,17% 50,00% 33,33%

4,02% 7,06% 1,12% 4,55% 4,35% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

14. beber álcool

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

0,0%
mais de uma vez 

por dia

31,6%1 vez por semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

25,3%

24,1%

14,9%

2,9%

1,1%

3 vezes por 
semana

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

Nunca

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 vez por semana 40,8% 44,7% 37,1% 40,9% 44,9% 28,6% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
26,4% 20,0% 32,6% 21,6% 29,0% 35,7% 66,7%

todos os dias 16,7% 14,1% 19,1% 18,2% 13,0% 21,4% 33,3%

3 vezes por semana 12,6% 17,6% 7,9% 14,8% 11,6% 7,1% 0,0%

Nunca 2,9% 2,4% 3,4% 3,4% 1,4% 7,1% 0,0%

mais de uma vez por dia 0,6% 1,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

67,24% 64,71% 69,66% 62,50% 73,91% 64,29% 66,67%

3,45% 3,53% 3,37% 4,55% 1,45% 7,14% 0,00%

Resposta Única por Item

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo

15. ir a um restaurante

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

40,8%

26,4%

1 vez por semana

1 vez a cada 15 
dias ou menor 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

26,4%

16,7%

12,6%

2,9%

0,6%

dias ou menor 
freqüência

todos os dias

3 vezes por 
semana

Nunca

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 76,4% 74,1% 78,7% 78,4% 76,8% 57,1% 100,0%

mais de uma vez por dia 9,2% 10,6% 7,9% 6,8% 10,1% 21,4% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
4,6% 4,7% 4,5% 5,7% 2,9% 7,1% 0,0%

todos os dias 4,6% 5,9% 3,4% 1,1% 7,2% 14,3% 0,0%

3 vezes por semana 2,9% 3,5% 2,2% 4,5% 1,4% 0,0% 0,0%

1 vez por semana 2,3% 1,2% 3,4% 3,4% 1,4% 0,0% 0,0%

85,63% 84,71% 86,52% 85,23% 86,96% 78,57% 100,00%

5,17% 4,71% 5,62% 7,95% 2,90% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

% % % % % % %

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
31,0% 29,4% 32,6% 37,5% 21,7% 28,6% 66,7%

Faixa Etária

16. fumar cigarro

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Total
Sexo

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

18. transar



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

1 vez por semana 28,7% 31,8% 25,8% 26,1% 30,4% 42,9% 0,0%

3 vezes por semana 25,3% 23,5% 27,0% 26,1% 23,2% 28,6% 33,3%

Nunca 6,9% 3,5% 10,1% 5,7% 10,1% 0,0% 0,0%

todos os dias 4,6% 5,9% 3,4% 2,3% 8,7% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 3,4% 5,9% 1,1% 2,3% 5,8% 0,0% 0,0%

59,77% 61,18% 58,43% 63,64% 52,17% 71,43% 66,67%

8,05% 11,76% 4,49% 4,55% 14,49% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

18. transar

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

31,0%

28,7%

25,3%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

3 vezes por 
semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 94,8% 94,1% 95,5% 96,6% 92,8% 92,9% 100,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
5,2% 5,9% 4,5% 3,4% 7,2% 7,1% 0,0%

1 vez por semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

19. tomar ecstasy

6,9%

4,6%

3,4%

Nunca

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

3 vezes por semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

todos os dias 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

19. tomar ecstasy

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

94,8%

5,2%

0,0%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

todos os dias 48,9% 45,9% 51,7% 46,6% 47,8% 64,3% 66,7%

3 vezes por semana 24,1% 28,2% 20,2% 19,3% 31,9% 21,4% 0,0%

mais de uma vez por dia 13,8% 14,1% 13,5% 17,0% 13,0% 0,0% 0,0%

1 vez por semana 6,3% 4,7% 7,9% 8,0% 4,3% 7,1% 0,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
5,2% 5,9% 4,5% 8,0% 1,4% 7,1% 0,0%

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

20. ver televisão

0,0%

0,0%

0,0%

3 vezes por 
semana

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Nunca 1,7% 1,2% 2,2% 1,1% 1,4% 0,0% 33,3%

72,99% 74,12% 71,91% 65,91% 79,71% 85,71% 66,67%

6,90% 7,06% 6,74% 9,09% 2,90% 7,14% 33,33%

Resposta Única por Item

20. ver televisão

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

48,9%

24,1%

13,8%

6,3%

todos os dias

3 vezes por 
semana

mais de uma vez 
por dia

1 vez por semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 49,4% 29,4% 68,5% 51,1% 40,6% 71,4% 100,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
28,2% 35,3% 21,3% 27,3% 33,3% 14,3% 0,0%

1 vez por semana 9,8% 11,8% 7,9% 10,2% 11,6% 0,0% 0,0%

3 vezes por semana 5,7% 11,8% 0,0% 5,7% 4,3% 14,3% 0,0%

todos os dias 4,0% 7,1% 1,1% 2,3% 7,2% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 2,9% 4,7% 1,1% 3,4% 2,9% 0,0% 0,0%

77,59% 64,71% 89,89% 78,41% 73,91% 85,71% 100,00%

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

21. jogar vídeo-game

Top 2 Box

5,2%

1,7%

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

Nunca



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

6,90% 11,76% 2,25% 5,68% 10,14% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

Botton 2 Box

Média

49,4%

28,2%

9,8%

5,7%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

3 vezes por 
semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 87,4% 92,9% 82,0% 88,6% 85,5% 85,7% 100,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
6,3% 3,5% 9,0% 8,0% 4,3% 7,1% 0,0%

1 vez por semana 3,4% 1,2% 5,6% 0,0% 8,7% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 1,7% 2,4% 1,1% 1,1% 1,4% 7,1% 0,0%

todos os dias 1,1% 0,0% 2,2% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

3 vezes por semana 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

93,68% 96,47% 91,01% 96,59% 89,86% 92,86% 100,00%

1,15% 0,00% 2,25% 2,27% 0,00% 0,00% 0,00%

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Botton 2 Box

Média

Total

22. atulizar meu blog

Top 2 Box

4,0%

2,9%

todos os dias

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Resposta Única por Item

87,4%

6,3%

3,4%

1,7%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

mais de uma vez 
por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 80,5% 81,2% 79,8% 84,1% 75,4% 78,6% 100,0%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
10,9% 12,9% 9,0% 9,1% 13,0% 14,3% 0,0%

1 vez por semana 4,0% 2,4% 5,6% 2,3% 7,2% 0,0% 0,0%

3 vezes por semana 1,7% 1,2% 2,2% 1,1% 2,9% 0,0% 0,0%

todos os dias 1,7% 1,2% 2,2% 2,3% 1,4% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 1,1% 1,2% 1,1% 1,1% 0,0% 7,1% 0,0%

91,38% 94,12% 88,76% 93,18% 88,41% 92,86% 100,00%

2,87% 2,35% 3,37% 3,41% 1,45% 7,14% 0,00%

Resposta Única por Item

23. postar em blogs

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

1,1%

0,0%

todos os dias

3 vezes por 
semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

80,5%

10,9%

4,0%

1,7%

1,7%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana

3 vezes por 
semana

todos os dias



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 51,7% 48,2% 55,1% 51,1% 53,6% 57,1% 0,0%

3 vezes por semana 21,3% 22,4% 20,2% 26,1% 14,5% 21,4% 33,3%

todos os dias 10,9% 11,8% 10,1% 10,2% 10,1% 7,1% 66,7%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
9,2% 10,6% 7,9% 6,8% 13,0% 7,1% 0,0%

1 vez por semana 6,3% 7,1% 5,6% 4,5% 8,7% 7,1% 0,0%

mais de uma vez por dia 0,6% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

72,99% 70,59% 75,28% 77,27% 68,12% 78,57% 33,33%

6,90% 7,06% 6,74% 5,68% 8,70% 7,14% 0,00%

Resposta Única por Item

Média

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo

24. ir à academia

Top 2 Box

Botton 2 Box

1,1%
mais de uma vez 

por dia



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

51,7%

21,3%

10,9%

9,2%

6,3%

Nunca

3 vezes por 
semana

todos os dias

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

1 vez por semana



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Nunca 36,8% 25,9% 47,2% 37,5% 33,3% 50,0% 33,3%

1 vez a cada 15 dias ou menor 

freqüência
24,7% 25,9% 23,6% 20,5% 30,4% 21,4% 33,3%

3 vezes por semana 17,2% 20,0% 14,6% 20,5% 15,9% 7,1% 0,0%

1 vez por semana 13,8% 21,2% 6,7% 11,4% 14,5% 21,4% 33,3%

todos os dias 4,6% 4,7% 4,5% 8,0% 1,4% 0,0% 0,0%

mais de uma vez por dia 2,9% 2,4% 3,4% 2,3% 4,3% 0,0% 0,0%

61,49% 51,76% 70,79% 57,95% 63,77% 71,43% 66,67%

7,47% 7,06% 7,87% 10,23% 5,80% 0,00% 0,00%

Resposta Única por Item

25. praticar esporte outdoor

Top 2 Box

Botton 2 Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

0,6%
mais de uma vez 

por dia

36,8%



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

36,8%

24,7%

17,2%

13,8%

4,6%

Nunca

1 vez a cada 15 
dias ou menor 

freqüência

3 vezes por 
semana

1 vez por semana

todos os dias



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 51,1% 49,4% 52,8% 56,8% 46,4% 42,9% 33,3%

2 2,9% 4,7% 1,1% 2,3% 4,3% 0,0% 0,0%

3 2,9% 3,5% 2,2% 2,3% 4,3% 0,0% 0,0%

4 ou mais 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0%

Não Possui 42,5% 42,4% 42,7% 38,6% 44,9% 50,0% 66,7%

54,02% 54,12% 53,93% 59,09% 50,72% 42,86% 33,33%

42,53% 42,35% 42,70% 38,64% 44,93% 50,00% 66,67%

0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,3

Resposta Única por Item

14. Possui esses itens? Quantos?                  

1. Carro

Top 2 Box

Botton Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

2,9%
mais de uma vez 

por dia

51,1%1



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

2,9%

2,9%

0,6%

42,5%

2

3

4 ou mais

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 78,7% 77,6% 79,8% 81,8% 78,3% 71,4% 33,3%

2 16,7% 16,5% 16,9% 14,8% 17,4% 14,3% 66,7%

3 0,6% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

4 ou mais 2,3% 3,5% 1,1% 1,1% 2,9% 7,1% 0,0%

Não Possui 1,7% 2,4% 1,1% 1,1% 1,4% 7,1% 0,0%

95,40% 94,12% 96,63% 96,59% 95,65% 85,71% 100,00%

1,72% 2,35% 1,12% 1,14% 1,45% 7,14% 0,00%

1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 1,7

Resposta Única por Item

2. Celular

Top 2 Box

Botton Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

78,7%1



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

16,7%

0,6%

2,3%

1,7%

2

3

4 ou mais

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 69,5% 65,9% 73,0% 75,0% 65,2% 57,1% 66,7%

2 6,3% 5,9% 6,7% 8,0% 4,3% 7,1% 0,0%

3 1,7% 1,2% 2,2% 2,3% 0,0% 7,1% 0,0%

4 ou mais 1,1% 1,2% 1,1% 0,0% 1,4% 7,1% 0,0%

Não Possui 21,3% 25,9% 16,9% 14,8% 29,0% 21,4% 33,3%

75,86% 71,76% 79,78% 82,95% 69,57% 64,29% 66,67%

21,26% 25,88% 16,85% 14,77% 28,99% 21,43% 33,33%

91,95% 0,9 1,0 1,0 0,8 1,2 0,7

Resposta Única por Item

3. MP3 Players

Top 2 Box

Botton Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

69,5%

6,3%

1

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

1,7%

1,1%

21,3%

3

4 ou mais

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

2 37,9% 29,4% 46,1% 40,9% 39,1% 21,4% 0,0%

3 30,5% 31,8% 29,2% 28,4% 27,5% 57,1% 33,3%

4 ou mais 21,8% 23,5% 20,2% 19,3% 24,6% 14,3% 66,7%

1 9,2% 14,1% 4,5% 11,4% 7,2% 7,1% 0,0%

Não Possui 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

68,39% 61,18% 75,28% 69,32% 66,67% 78,57% 33,33%

0,57% 1,18% 0,00% 0,00% 1,45% 0,00% 0,00%

263,79% 2,6 2,7 2,6 2,7 2,8 3,7

Resposta Única por Item

4. conta de emails

Top 2 Box

Botton Box

Média

37,9%

30,5%

2

3



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

4 ou mais 50,6% 61,2% 40,4% 50,0% 53,6% 42,9% 33,3%

3 25,9% 22,4% 29,2% 26,1% 23,2% 35,7% 33,3%

2 14,9% 9,4% 20,2% 13,6% 15,9% 21,4% 0,0%

5. pares de tênis

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

21,8%

9,2%

0,6%

4 ou mais

1

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

1 8,0% 5,9% 10,1% 10,2% 5,8% 0,0% 33,3%

Não Possui 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

76,44% 83,53% 69,66% 76,14% 76,81% 78,57% 66,67%

0,57% 1,18% 0,00% 0,00% 1,45% 0,00% 0,00%

317,82% 3,4 3,0 3,2 3,2 3,2 2,7

Resposta Única por item

5. pares de tênis

Top 2 Box

Botton Box

Média

50,6%

25,9%

14,9%

4 ou mais

3

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

4 ou mais 79,9% 67,1% 92,1% 81,8% 75,4% 92,9% 66,7%

3 13,2% 20,0% 6,7% 11,4% 15,9% 7,1% 33,3%

2 3,4% 5,9% 1,1% 3,4% 4,3% 0,0% 0,0%

1 1,1% 2,4% 0,0% 1,1% 1,4% 0,0% 0,0%

Não Possui 2,3% 4,7% 0,0% 2,3% 2,9% 0,0% 0,0%

6. calças jeans

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

8,0%

0,6%

1

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

93,10% 87,06% 98,88% 93,18% 91,30% 100,00% 100,00%

2,30% 4,71% 0,00% 2,27% 2,90% 0,00% 0,00%

367,24% 3,4 3,9 3,7 3,6 3,9 3,7

Resposta Única por Item

Top 2 Box

Botton Box

Média

79,9%

13,2%

3,4%

4 ou mais

3

2



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 70,1% 67,1% 73,0% 70,5% 66,7% 85,7% 66,7%

2 9,2% 10,6% 7,9% 4,5% 15,9% 0,0% 33,3%

3 6,3% 5,9% 6,7% 9,1% 4,3% 0,0% 0,0%

4 ou mais 6,3% 2,4% 10,1% 8,0% 4,3% 7,1% 0,0%

Não Possui 8,0% 14,1% 2,2% 8,0% 8,7% 7,1% 0,0%

79,31% 77,65% 80,90% 75,00% 82,61% 85,71% 100,00%

8,05% 14,12% 2,25% 7,95% 8,70% 7,14% 0,00%

7. perfis em redes de relacionamento 

(orkut, linkedin, myspace etc)

Top 2 Box

Botton Box

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

1,1%

2,3%

1

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

132,76% 1,2 1,5 1,4 1,3 1,1 1,3

Reposta Única por Item

Média

70,1%

9,2%

6,3%

1

2

3



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 77,0% 72,9% 80,9% 79,5% 72,5% 78,6% 100,0%

2 8,0% 8,2% 7,9% 9,1% 8,7% 0,0% 0,0%

3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 ou mais 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0%

Não Possui 14,4% 18,8% 10,1% 11,4% 18,8% 14,3% 0,0%

85,06% 81,18% 88,76% 88,64% 81,16% 78,57% 100,00%

14,37% 18,82% 10,11% 11,36% 18,84% 14,29% 0,00%

95,40% 0,9 1,0 1,0 0,9 1,1 1,0

Resposta Única por Item

8. computador de mesa

Top 2 Box

Botton Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

6,3%

8,0%

4 ou mais

Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

77,0%

8,0%

0,0%

0,6%

1

2

3

4 ou mais



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

1 42,5% 50,6% 34,8% 42,0% 44,9% 35,7% 33,3%

2 2,3% 2,4% 2,2% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

3 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

4 ou mais 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0%

Não Possui 54,0% 45,9% 61,8% 53,4% 53,6% 57,1% 66,7%

44,83% 52,94% 37,08% 46,59% 44,93% 35,71% 33,33%

54,02% 45,88% 61,80% 53,41% 53,62% 57,14% 66,67%

51,15% 0,6 0,4 0,5 0,5 0,6 0,3

Resposta Única por Item

9. laptop

Top 2 Box

Botton Box

Média

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

14,4%Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

42,5%

2,3%

0,6%

0,6%

1

2

3

4 ou mais



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Viagem nacional 45,4% 41,2% 49,4% 48,9% 42,0% 35,7% 66,7%

Viagem internacional a lazer 33,9% 36,5% 31,5% 36,4% 31,9% 21,4% 66,7%

Computador ou laptop 33,3% 36,5% 30,3% 27,3% 40,6% 28,6% 66,7%

Viagem internacional para estudar 

ou trabalhar
32,2% 28,2% 36,0% 35,2% 30,4% 28,6% 0,0%

Carro 31,6% 36,5% 27,0% 28,4% 34,8% 42,9% 0,0%

Tênis para esportes 28,7% 37,6% 20,2% 26,1% 36,2% 7,1% 33,3%

Celular 28,2% 28,2% 28,1% 26,1% 34,8% 7,1% 33,3%

DVDs ou CDs online 18,4% 11,8% 24,7% 17,0% 20,3% 14,3% 33,3%

Apartamento 16,7% 15,3% 18,0% 12,5% 14,5% 42,9% 66,7%

MP3 player 11,5% 10,6% 12,4% 8,0% 17,4% 7,1% 0,0%

Vídeo-game 8,6% 12,9% 4,5% 4,5% 14,5% 7,1% 0,0%

Nenhum 2,9% 3,5% 2,2% 1,1% 4,3% 7,1% 0,0%

15. Quais desses itens você pretende 

adquirir nos próximos 12 meses?

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

54,0%Não Possui



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Resposta Múltipla

45,4%

33,9%

33,3%

32,2%

31,6%

28,7%

28,2%

18,4%

16,7%

Viagem nacional

Viagem internacional a lazer

Computador ou laptop

Viagem internacional para 
estudar ou trabalhar

Carro

Tênis para esportes

Celular

DVDs ou CDs online

Apartamento



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 86,8% 89,4% 84,3% 92,0% 85,5% 64,3% 66,7%

Sim 13,2% 10,6% 15,7% 8,0% 14,5% 35,7% 33,3%

Resposta Única por Item

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 
Total

Sexo

17. Você já ...                                                  

1. Fez tatuagem

11,5%

8,6%

2,9%

MP3 player

Vídeo-game

Nenhum

11



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

86,8%

13,2%

Não

Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 91,4% 92,9% 89,9% 95,5% 88,4% 78,6% 100,0%

Sim 8,6% 7,1% 10,1% 4,5% 11,6% 21,4% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 2. Fez plástica

91,4%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

8,6%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 97,7% 97,6% 97,8% 100,0% 95,7% 92,9% 100,0%

Sim 2,3% 2,4% 2,2% 0,0% 4,3% 7,1% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 3. Fez implante (silicone ou de cabelo)

97,7%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

2,3%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não 63,8% 78,8% 49,4% 67,0% 56,5% 71,4% 100,0%

Sim 36,2% 21,2% 50,6% 33,0% 43,5% 28,6% 0,0%

Resposta Única por Item

 4. Colocou piercing

63,8%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 92,5% 96,5% 88,8% 94,3% 91,3% 85,7% 100,0%

Não 7,5% 3,5% 11,2% 5,7% 8,7% 14,3% 0,0%

Resposta Única por Item

 5. Fez sexo

Faixa Etária
Total

Sexo

De 26 a 29 Acima de Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 

36,2%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

92,5%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 83,3% 88,2% 78,7% 84,1% 82,6% 78,6% 100,0%

Não 16,7% 11,8% 21,3% 15,9% 17,4% 21,4% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Feminino De 18 a  21 

Sexo Faixa Etária

Masculino De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 6. Praticou sexo oral

7,5%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

83,3%

16,7%

Sim

Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 89,7% 94,1% 85,4% 89,8% 89,9% 85,7% 100,0%

Não 10,3% 5,9% 14,6% 10,2% 10,1% 14,3% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 7. Beijou alguém que conheceu no 

mesmo dia

89,7%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

10,3%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 77,0% 81,2% 73,0% 77,3% 78,3% 64,3% 100,0%

Não 23,0% 18,8% 27,0% 22,7% 21,7% 35,7% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 8. Beijou mais de uma pessoa no mesmo 

dia

77,0%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Faixa Etária
Total

Sexo

Masculino Acima de Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 

23,0%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Não 94,3% 95,3% 93,3% 95,5% 94,2% 85,7% 100,0%

Sim 5,7% 4,7% 6,7% 4,5% 5,8% 14,3% 0,0%

Resposta Única por Item

 9. Fez sexo com pessoas do mesmo sexo

94,3%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 92,5% 88,2% 96,6% 93,2% 92,8% 92,9% 66,7%

Sim 7,5% 11,8% 3,4% 6,8% 7,2% 7,1% 33,3%

Resposta Única por Item

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 10. Pulou de para-quedas

Total
Sexo Faixa Etária

5,7%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

92,5%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 83,9% 81,2% 86,5% 87,5% 76,8% 92,9% 100,0%

Sim 16,1% 18,8% 13,5% 12,5% 23,2% 7,1% 0,0%

Resposta Única por Item

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 
Total

Sexo

De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 11. Roubei

7,5%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

83,9%

16,1%

Não

Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 77,6% 87,1% 68,5% 79,5% 82,6% 50,0% 33,3%

Não 22,4% 12,9% 31,5% 20,5% 17,4% 50,0% 66,7%

Resposta Única por Item

 12. Fui a competições da faculdade

De 18 a  21 
Total

Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

77,6%

22,4%

Sim

Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 52,3% 48,2% 56,2% 54,5% 46,4% 64,3% 66,7%

Sim 47,7% 51,8% 43,8% 45,5% 53,6% 35,7% 33,3%

Resposta Única por Item

De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 
Total

Sexo

 13. Fumou maconha

52,3%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

47,7%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 96,6% 96,5% 96,6% 96,6% 98,6% 85,7% 100,0%

Não 3,4% 3,5% 3,4% 3,4% 1,4% 14,3% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 14. Foi a um show de  música

96,6%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

3,4%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 86,8% 85,9% 87,6% 87,5% 85,5% 85,7% 100,0%

Sim 13,2% 14,1% 12,4% 12,5% 14,5% 14,3% 0,0%

Resposta Única por Item

 15. Tomou ecstasy

86,8%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 87,9% 94,1% 82,0% 87,5% 91,3% 71,4% 100,0%

Não 12,1% 5,9% 18,0% 12,5% 8,7% 28,6% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 16. Freqüentou festa de faculdade

13,2%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

87,9%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 89,1% 92,9% 85,4% 88,6% 94,2% 64,3% 100,0%

Não 10,9% 7,1% 14,6% 11,4% 5,8% 35,7% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 17. Foi a churrasco de faculdade

12,1%



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

89,1%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Não 64,9% 62,4% 67,4% 67,0% 59,4% 71,4% 100,0%

Sim 35,1% 37,6% 32,6% 33,0% 40,6% 28,6% 0,0%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 18. foi a uma rave

10,9%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

64,9%

35,1%

Não

Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 61,5% 76,5% 47,2% 60,2% 63,8% 57,1% 66,7%

Não 38,5% 23,5% 52,8% 39,8% 36,2% 42,9% 33,3%

Resposta Única por Item

Total
Sexo Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

 19. foi a uma micareta ou carnaval fora de 

época

61,5%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

61,5%

38,5%

Sim

Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

% % % % % % %

Sim 83,3% 84,7% 82,0% 84,1% 87,0% 64,3% 66,7%

Não 16,7% 15,3% 18,0% 15,9% 13,0% 35,7% 33,3%

Resposta Única por Item

Total
Sexo

 20. ficou bêbado(a)

Faixa Etária

Masculino Feminino De 18 a  21 De 22 a 25 De 26 a 29 Acima de 

83,3%Sim



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL

16,7%Não



Faixa EtáriaSexo
Total

PROJETO ESTUDOS SOBRE JOVENS NAMOSCA - TABULAÇÃO GERAL


